haaviwses Cen 3 - 2223

ﬁs A A ndns . A\J f()q:dks‘i-éxzf—)'kr{) elf("/‘chtfl-ze
£

U L nus 610 Xg == — -
tlf Q?’o ) ‘V\?_ (’ ) o 30!

A4, Nedos - N<9os _ NaSes - Nades _ Zewets.

Qcmn B.
81. £<’(/ = 7(24'11)(-\ = (_x+1)1__5
£ z SV\AQ{‘;’ £ i-L

Av xec[-2 +oy = R0 E [-5,+2) o»=> £7 dnae i

'-'['.S + <o) Qou 9: ()u-z)z-_s‘ =2 ,’(42]’:03—!: -

-2 dpa f-’(x/:\jki‘s-.? , > € [-S5 +0

QL S -P'(x): Q(’("‘Z)}D

(x2-2) X =VUyss

Ba. Q‘f"\] 21 ~a worw Euy Fia TV 46@—’ €p! cLavtam na’'vw
)

6Trn V 9: X ) Sy‘_)q(a; 3 f(g/ 4 f' |(") => f(’(/ = =)

= =92 J b
x*r3x—t=0 , A=13 X, ° "3t Uiz Scuaa’ N Tynd

2-
% ~3+ V13
2.
Eﬂ(—((\; f uuez‘:‘ U O e-' ko;qv\ (ﬂ?o'shz,g <ng f’/’ f"lff/
fxi>x> £7'(x) gy« x€ C-z2 "34;"/’_5) .

83 To ﬂngo OP\GHD\'J Tns f—'oj = {XE(‘gch) uaujcvé-S}
x-S 2-5 = lwx20 = x>1 dpa /fl?‘=[))+°°)

@G = 7' o)< £7(law=-5) = Vinx -2, xel ) t)

Lnx +1

BLI' (x)= A >0 VYV x» 1L //(;():-
f Qx Vinxe 2 ¥ 4 >* mx Vinx

.

ruc zono .

<0 Gps

N, o‘DT
¢ 7 oUCa  uou vo i,

i/ ¢ 6w. 6% [1,ed | mepipm 6= (,e dea (OMT) 3 Fe (¢

were ' (F) = ¢Ce)-¢uy |

e -\ e~ 1L




QEMp T

fd, BaeSu A(x, 0,
. X | AN, =
0?'},1\)»“00 OAMB = '3:'*—\" ’ E"“‘“ ff'r . x &
d

2 (x*41) = 4,0 8(1=- x*% > r—
(x*v)* et s i’ ,F/"' 15"'\‘

g (o ), mix i) v wladiv e

fl ’X/ k!

Jp-t w ¢ Saen rﬁyuh y'e aad,

ra. Om-~w d(«'):\/x‘-.yfzw’ ,_,4 X(4) = 2/:/_,- xf-fb/ld
uas g (to) = Va2, Erva d*(+) = vty + PE(CH) -
N
Lolt) ol/Cx) = o Ch) x“(+) # 2A(ks H(H) e ﬁ'(uteﬁf’;
X (e 4y = (1) X0ty
(XCtpa1) "

Coveads g b= bo Rd(te) @ (te) = A% (te): x'(h) wo

= 2

Q‘pq\ ) 'f(«{,)-l} e’((-,):O

d’(te) = 3—. = \[i Y/S.
V2

¢
r— . a Q q
3. 1. E(q) :f Fixp ol :f /(% olx =[x F(*/]D'f x Foy o
o 0 e

R . : a
= o Pl - AX _ dy = QF(‘/—L’“(’(a*‘)ja =
o X2+t

ar - Iy (dl-H)

Wi [otz— \»\(é"-u/} < lim “%["‘ -l"—(g:;)-] ‘

o) =D o B {= +e0
\.\ \l\ (a’.l-i-(/ \. .q"+( g
'Y\ = lin ——— = I\M -l 2 O
o =5 y o0 x? A= pee AW T )

~

A pa lim ECe)2 4o,
¥ =) } o0



Gemgpg A
X -3 '
Ay, #/(x= 2 2 2x+6 , oz e’ -2 uas Gvay
'f”()())o = € > =2 XA3 fow f”(x)<o &) X<3

tar P7(2,=0 ,dpa ™ £ exe uaynd e (307 wa 7

S'-(Ah e (3,2) &ver n 9-@ =3 (x-3 = yr= 2x— 6
Az, ez hix)= e x , W= = e =25 ) h/’(x):e_x—z.
n? K £ €] e x x=In2 O
}‘// - ‘$—+ J—} (x) ExE 610y o
A W ilnzy=2-212 = I (e¥=l4>0

02?4 h/(’\')>0 Jn). n L(*/ 7"' QJ)TOU‘Q "
A aviewin Qf(*’ s PLix) +(1 = h (f(X// > O =h(o) 2=

Pix)s0 <=3 £ > 2. (%

.DYU’J v\ éuuéeiv\gv\ 'E &V o YU. OLJ}.Qus.\ b’/Q"b;:
3

L
e ™ A o Fly>o dea £1

ZU\](-"L,J “ ) 7«‘46‘00.4 % f()(/> f{gj (=> ><>3'

n £7 €xe €dxicro Yie X= 3 W f’(?,-:z

A3, ‘Ecru gix) =(x-3) (Biy+6) + x (> —%2x))

H 909 €vvexd; e [02] dea gcor> = 3- (f(o) +6)
ues  9(3/% 3 C3-£(e,/, Enelo v P Civar w9l ¢zo (o »

f()() < ?X‘ég—o'l‘(ba f (0)(-— € U aa ?{6]:’1621(3>3.{(€/ - Jl-l-'z es<0 —__—.5
9(3). 3(0)<0 ﬂ j x, E(D/ 3) wsze J(KQJ:D.

Q“l. EV\G(L(H' é o [‘f, ed W f kaa‘-Jq,1 =D f(x; < 2qx—E =
t(e""f'3)< x =) f(k%—.?}-\v\x < Ax-Inx =
:t ¢ 2L 4 2 e — Ql+|
(x43) Iax dx < Ax Iny dx < [-X (th '[’L] =
\ | | 2 ! PR




